

『愛玩動物看護師カリキュラム準拠教科書 8 巻 動物感染症学』動物栄養学／動物  
外科看護学／動物医療コミュニケーション』（改訂第 2 版第 1 刷）  
訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2025 年 6 月 10 日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
p.72	第 3 章	右段上から 11 行目	本稿では「ペットフード安全法」上の原材料表示に基づく分類名を表 1-3-2 のように例示することとする。	本稿では「ペットフード安全法」上の原材料表示に基づく「 <b>原材料分類名</b> 」「 <b>原材料個別名</b> 」および「 <b>定義</b> 」を表 1-3-2 のように例示することとする。 <b>ただし、この表は、ペットフード公正取引協議会「ペットフードの表示に関する公正競争規約」より引用、一部改変したものである。</b>
p.301	第 6 章	右段最下	大きくヘーガル型	大きく <b>ヘーガル</b> 型
p.302	〃	左段上から 3 行目	小動物外科では、ヘーガル型持針器	小動物外科では、 <b>ヘーガル</b> 型持針器
p.303	〃	図 2-6-15 持針器	A：ヘーガル型持針器	A： <b>ヘーガル</b> 型持針器
p.305	〃	図 2-6-17 器具カウント用 紙の例	ヘーガル型 大 ヘーガル型 小	<b>ヘーガル</b> 型 大 <b>ヘーガル</b> 型 小
p.446	索引	へ 1 行目	ヘーガル型持針器	<b>ヘーガル</b> 型持針器